
  ATA DA 147ª SESSÃO –113ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima quadragésima sétima sessão, centésima décima terceira sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e 

quinze, às dezenove horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, 

nesta cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores 

todos presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra para 

fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário a 

leitura das correspondências. Dando continuidade o presidente passou a apreciação e votação da 

ata da centésima décima primeira e centésima décima segunda sessões Ordinárias, que foram 

aprovadas por unanimidade e assinadas. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o 

presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de 

registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou a 

vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura da Indicação zero trinta e seis de sua autoria e do 

vereador Fernando leitão, que indicam ao Exmo. João Batista Moraes de Oliveira, Prefeito 

Municipal - PSD, a necessidade de viabilizar recursos para a aquisição de um Caminhão 

Plataforma, para transporte de Máquinas e Equipamentos em nosso Município. Após a leitura o 

presidente colocou em discussão a indicação. Fez uso da palavra o vereador Naldo que disse 

apoiar a indicação, mas que a Prefeitura já vem fazendo cotações e fará licitação para a aquisição 

do equipamento. Após o presidente passou a votação da indicação sendo aprovada por 

unanimidade.  A seguir o presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do projeto de 

lei zero trinta e seis, de autoria do executivo, que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2016, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o 

presidente passou o projeto à comissão Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de 

parecer. Dando continuidade o presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura 

do projeto de lei zero trinta e sete, de autoria do executivo, que AUTORIZA A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015, NO VALOR DE ATÉ  R$ 

40.000,00 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou o projeto à comissão 

Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de parecer. Na seqüência o presidente 

solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei complementar zero 

cinco, de autoria do executivo, que INSTITUI O ZONEAMENTO DE USO E OCUPAÇÃO DO SOLO DO 

MUNICÍPIO DE CLÁUDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou o 

projeto à comissão Mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de parecer. Sendo estas as 

matérias para a ordem do dia o presidente passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da 

palavra a princípio o presidente solicitou que o uso da palavra seja feito na próxima sessão. O 

Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e comunicou que após breve 

intervalo haverá nova sessão, ficando os munícipes e imprensa convidados a permanecer no 

plenário e prestigiar, e após o presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi 

Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de 

apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das 

Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


